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HANGING BUBBLES
The Hanging Flower Bubble and Hanging Plant Bubble collections are two series of beautiful and unique 
handcrafted vases in borosilicate glass, designed by architect Mikkel Lang Mikkelsen.  
The simple yet powerful form of the glass sphere emphasizes the contrast between the organic beauty of 
the flowers/plants and the precise and elegant shape of the object. 
By hanging the vases, we create an opportunity where the objects can be installed in new 
positions with the optimal conditions regarding light and shadow.  
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SPEC

All vases from Studio About are mouth-blown in colored borosilicate glass,
the same type of glass used in laboratories.
Strong and scratch-resistant.
Coloured throughout.
Can withstand boiling water.
Can be cleaned with vinegar.
Avoid limescale by using pre-boiled water or demineralized water.
Use a toothbrush for cleaning the hanging flower bubbles.
See size specifications under each individual product.
Small variations in the colour may occur.
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen.
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HANGING FLOWER BUBBLE
SMALL, AMBER, 8015A
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

HANGING FLOWER BUBBLE
SMALL, BLUE, 8015B
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

HANGING FLOWER BUBBLE
SMALL, ROSE, 8015R
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00
 

HANGING FLOWER BUBBLE
SMALL, SMOKE, 8015S
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

HANGING FLOWER BUBBLE
SMALL, YELLOW, 8015Y
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

HANGING BUBBLES SMALL

HANGING FLOWER BUBBLE
SMALL, GREEN, 8015G
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4

HANGING BUBBLES MEDIUM

HANGING FLOWER BUBBLE
MEDIUM, AMBER, 11020A
Ø 110 MM

DKK 289,00 / EUR 40,00 
NOK 499,00 / SEK 449,00

HANGING FLOWER BUBBLE
MEDIUM, BLUE, 11020B
Ø 110 MM

DKK 289,00 / EUR 40,00 
NOK 499,00 / SEK 449,00

 

HANGING FLOWER BUBBLE
MEDIUM, GREEN, 11020G
Ø 110 MM

DKK 289,00 / EUR 40,00 
NOK 499,00 / SEK 449,00

HANGING FLOWER BUBBLE
MEDIUM, SMOKE, 11020S
Ø 110 MM

DKK 289,00 / EUR 40,00 
NOK 499,00 / SEK 449,00

HANGING FLOWER BUBBLE
MEDIUM, YELLOW, 11020Y
Ø 110 MM

DKK 289,00 / EUR 40,00 
NOK 499,00 / SEK 449,00

HANGING FLOWER BUBBLE
MEDIUM, ROSE, 11020R
Ø 110 MM

DKK 289,00 / EUR 40,00 
NOK 499,00 / SEK 449,00
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HANGING PLANT BUBBLE
MEDIUM, SMOKE, 11080S
Ø 110 MM

DKK 289,00 / EUR 40,00 
NOK 499,00 / SEK 449,00

HANGING PLANT BUBBLES

HANGING PLANT BUBBLE
SMALL, CYAN, 8055C
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

HANGING PLANT BUBBLE
SMALL, AMBER, 8055A
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

HANGING PLANT BUBBLE
SMALL, SMOKE, 8055S
Ø 80 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00
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STANDING BUBBLES
A series of mouth-blown vases in solid coloured glass. The vases consist of a transparent cylindrical base 
and a coloured bubble that forms the vase itself. The small solid coloured-glass vases have a simple and 
classic look that fits naturally into the Nordic decor. 
The simple yet powerful form of the glass sphere emphasizes the contrast between the organic beauty of 
the flowers/plants and the precise and elegant shape of the object. The transparent stand creates a float-
ing effect where the sphere appears to be suspended in the air. Furthermore, the  glass sphere filled with 
water creates a vibrant play of light on the surface.
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SPEC

All vases from Studio About are mouth-blown in colored borosilicate glass,
the same type of glass used in laboratories.
2 piece vase.
Strong and scratch-resistant.
Coloured throughout.
Can withstand boiling water.
Can be cleaned with vinegar.
Avoid limescale by using pre-boiled water or demineralized water.
Use a toothbrush for cleaning the hanging flower bubbles.
See size specifications under each individual product.
Small variations in the colour may occur.
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen.
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STANDING FLOWER BUBBLE 
TALL TUBE, TRANSPARENT, 
802080T
Ø 80 MM, H 130 MM

DKK 289,00 / EUR 40,00 
NOK 499,00 / SEK 449,00

STANDING FLOWER BUBBLE
LOW TUBE, AMBER, 802050A
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

STANDING FLOWER BUBBLE
LOW TUBE, BLUE, 802050B
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

STANDING FLOWER BUBBLE
LOW TUBE, GREEN, 802050G
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

STANDING FLOWER BUBBLE
LOW TUBE, ROSE, 802050R
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

STANDING FLOWER BUBBLE
LOW TUBE, SMOKE, 802050S
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

STANDING FLOWER BUBBLE
LOW TUBE, YELLOW, 802050Y
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00
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STANDING PLANT BUBBLE 
LOW TUBE, TRANSPARENT, 805550T
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

STANDING PLANT BUBBLE 
LOW TUBE, SMOKE, 805550S
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

STANDING PLANT BUBBLE 
LOW TUBE, YELLOW, 805550Y
Ø 80 MM, H 100 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4
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FLOWER TUBES
The FLOWER TUBE collection is a series of cylindrical glass vases made to perfectly carry a small bou-
quet or a few individual flower stalks. The versatile glass vase adds elegance to a beautifully set table but 
also stands beautifully in a small still life with trinkets and vintage finds. 
A strong, minimalistic and simple design, the characteristic floating bottom gives the vase a light and ele-
gant feel, while allowing reflections and light to pass. 
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SPEC 

All vases from Studio About are mouth-blown in colored borosilicate glass,
the same type of glass used in laboratories.
2 piece vase.
Strong and scratch-resistant.
Coloured throughout.
Can withstand boiling water.
Can be cleaned with vinegar.
Avoid limescale by using pre-boiled water or demineralized water.
See size specifications under each individual product.
Small variations in the colour may occur.
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen.
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FLOWER TUBE, 
TALL TUBE, YELLOW, 65200Y
Ø 65 MM, H 200 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

FLOWER TUBE, 
TALL TUBE, AMBER, 65200A
Ø 65 MM, H 200 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

FLOWER TUBE, 
TALL TUBE, CYAN, 65200C
Ø 65 MM, H 200 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

FLOWER TUBE, 
TALL TUBE, SMOKE, 65200S
Ø 65 MM, H 200 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4
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BUBBLE TUBES
The Bubble Tube collection consists of a series of handcrafted glass vases designed to a big flower 
bouquet. The fusion of the round and cylindrical design of the glass vase also allows it to stand on its own 
- the glass will throw colorful shadows and give your home a bright and playful glow. 
A clean and straightforward design is enhanced by the distinctive floating bottom, imparting a sense of 
airiness and sophistication to the vase while allowing reflections and light to pass through. The bold com-
plimentary two-tone design allows the two parts to interact in a playful symbiosis, creating a spectrum of 
colours. 
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SPEC

All vases from Studio About are mouth-blown in colored borosilicate glass,
the same type of glass used in laboratories.
2 piece vase.
Strong and scratch-resistant.
Coloured throughout.
Can withstand boiling water.
Can be cleaned with vinegar.
Avoid limescale by using pre-boiled water or demineralized water.
See size specifications under each individual product.
Small variations in the colour may occur.
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen.
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BUBBLE TUBE, LARGE, 
ROSE / ROSE, 90270R
Ø 150 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

BUBBLE TUBE, LARGE, 
YELLOW / CYAN, 90270Y
Ø 150 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

BUBBLE TUBE, LARGE, 
AMBER / ROSE, 90270A
Ø 150 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

BUBBLE TUBE, LARGE, 
GREEN / ROSE, 90270GR
Ø 150 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

BUBBLE TUBE, LARGE, 
BLUE / YELLOW, 90270B
Ø 150 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

BUBBLE TUBE, LARGE, 
SMOKE / SMOKE, 90270S
Ø 150 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00



AW24

21

BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 2
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BOUQUET TUBES
The glass vase explores dimensions and colors. This vase consists of three parts in solid-coloured glass 
and is designed by architect Mikkel Lang Mikkelsen. The vase’s minimalistic and uncomplicated design is 
elevated by its unique floating base, providing both an elegant, airy quality and allowing for the transmis-
sion of reflections and light. 
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SPEC

All vases from Studio About are mouth-blown in coloured borosilicate glass, the same type 
of glass used in laboratories.
3 piece vase.
Strong and scratch-resistant.
Coloured throughout.
Can withstand boiling water.
Can be cleaned with vinegar.
Avoid limescale by using pre-boiled water or demineralized water.
See size specifications under each individual product.
Small variations in the colour may occur.
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen.
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BOUQUET TUBE, LARGE, BLUE, 
95270B
Ø 90 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

BOUQUET TUBE, LARGE, ROSE, 
95270R
Ø 90 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

BOUQUET TUBE, LARGE, GREEN, 
95270G
Ø 90 MM, H 270 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00 
NOK 1149,00 / SEK 1079,00
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 2
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LINK CANDLE HOLDER
The series of LINK candle holders are a collection of modular candle holders that can be used and placed 
individually or put together forming one larger candelabra. Made of aluminium in four different colours, 
each package includes three LINKS modules, accommodating a total of four candles. The design is ver-
satile, allowing transformation to suit any space or occasion. The intention is for the design to evolve and 
grow over time, being modeled and remodeled into endless formations. 
The candlestick adheres to standard dimensions and is suitable for regular candles.
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SPEC 
Modular aluminium candle holder.
4 colors: Matte silver, polished silver, black, and matte gold. 
The candle holder is made of surface-treated aluminium. 
Protects the metal against rust and UV rays. 
Colour resistant.
Set of three in one box, that means you can use 4 candles pr. package. 
Remove wax by placing them on a rack in the oven at 60-80 degrees Celsius for about 15 minutes.
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen.
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LINK, CANDLE HOLDER
GOLDEN ANODIZED, 11060G
H 40 MM, L 110 MM, Ø 23 MM

DKK 649,00 / EUR 87,00 
NOK 1040,00 / SEK 1030,00

LINK, CANDLE HOLDER, 
BLACK ANODIZED, 11060B
H 40 MM, L 110 MM, Ø 23 MM

DKK 649,00 / EUR 87,00 
NOK 1040,00 / SEK 1030,00

LINK, CANDLE HOLDER, 
MATT ALUMINIUM, 11060M
H 40 MM, L 110 MM, Ø 23 MM

DKK 649,00 / EUR 87,00 
NOK 1040,00 / SEK 1030,00
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 2
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WAVE CANDLE HOLDER
The Wave Candle Holder collection is a curvy shaped and elegant glass candle holder in four different 
colours, designed by architect Mikkel Lang Mikkelsen.
The design is simple and streamlined, with a strong graphic expression. The shape, material, and form 
gives the holder a fluid and light appearance. The colours are carefully selected and coordinated to com-
plement our other collections beautifully.
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SPEC 

The candle holder has standard measurements and is suitable for regular candles. 
4 colours: milky blue, milky rose, green and transparent. 
1 candle holder fits 2 candles.
Size: H 100 MM, L 150 MM, Ø 21 MM.
Strong and scratch resistant.
Coloured throughout.
Qualitet: borosilicate.
Can be cleaned with boiled water.
Small variations in size and colour may occur. 
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen. 
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4

WAVE, CANDLE HOLDER, 
GREEN, 100150G
H 100 MM, L 150 MM, Ø 21 MM

DKK 399,00 / EUR 54,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

WAVE, CANDLE HOLDER
MILKY ROSE, 100150MR
H 100 MM, L 150 MM, Ø 21 MM

DKK 399,00 / EUR 54,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

WAVE, CANDLE HOLDER, 
TRANSPARENT, 100150T
H 100 MM, L 150 MM, Ø 21 MM

DKK 399,00 / EUR 54,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

WAVE, CANDLE HOLDER, 
MILKY BLUE, 100150MB
H 100 MM, L 150 MM, Ø 21 MM

DKK 399,00 / EUR 54,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

NEW NEW NEW NEW
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CANDLE
Our new candle collection features an assortment of four different colours and two graphic patterns.
The candles have the same dimensions as classic candles, making them perfect for any standard candle-
holder. They are Nordic Swan Ecolabel certified and have a burning time of approximately 9 hours.
Designed to complement our colourful and minimalistic  designs, these candles can be purchased in sets 
of four. Mix and match for a creative and vibrant look. 
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SPEC 

Set of 4 pcs. 2 each colour.
4 colours and graphic designs: rose/red, ochre/blue, blue/red, yellow/dark blue.
Size: Ø 22 MM, H 240 MM.
Weight: 4 pcs. incl. packaging 0,365 kg
100% pure stearin, with a silk-printed graphic design.
Coloured throughout.
Burning time: +/- 9 hours.
Burn within sight.
Keep away from children, pets and flammable objects.
Extinguish the candle after use.
Small variations in colour may occur.
Swan-labeled and FSC-approved.
Produced in the EU.
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen. 
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 6

CANDLE,  4 PIECES, SET OF 2, 
ROSE/RED, OCHRE/BLUE,
2224OR, Ø 22 MM, H 240 MM

DKK 139,00 / EUR 19,00 
NOK 249,00 / SEK 215,00
 

CANDLE,  4 PIECES, SET OF 2, 
BLUE/RED, YELLOW/DARK BLUE, 
2224YB, Ø 22 MM, H 240 MM

DKK 139,00 / EUR 19,00 
NOK 249,00 / SEK 215,00
 

NEW NEW
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PAPER FLOWERS
There are a total of 4 collections of our paper flowers, which are made in collaboration with Danish paper 
artist Kristina Rasmussen and Studio About. The different flowers are inspired by nature. 
Paper flowers are versatile and long-lasting. Use the paper flowers individually or arrange them into bou-
quets. You can use your paper flowers just as you would use a natural flower. 
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SPEC 

Delivered in a solid paper tube.  
Made of crepe paper. 
You decide how you want your flower to look. 
The stem is made of a steel wire.
Follow these 3 steps to fully unfold it: 
Gently grasp the flower head inside the box and pull it out. 
Spread the petals of the flower. 
To create more fullness, you can gently run your thumb along the center of a petal, this 	   
way they become more curved.
Designed in a collab between Studio About and Kristina Sørensen from LabDecor.
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PAPER FLOWER, POPPY, 
RED, 130430R
L 430 MM, Ø 130 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, POPPY, 
PURPLE, 130430P
L 430 MM, Ø 130 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, POPPY, 
NUDE, 130430N
L 430 MM, Ø 130 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, DAHLIA, 
YELLOW, 120430Y
L 430 MM, Ø 120 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, DAISY, 
BORDEAUX, 100430B
L 430 MM, Ø 100 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, CLEMATIS, 
PURPLE, 150440P
L 440 MM, Ø 150 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, CLEMATIS, 
AUBERGINE, 150440A
L 440 MM, Ø 150 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00
 

PAPER FLOWER, AFRICAN LILY, 
YELLOW, 100430Y
L 430 MM, Ø 100 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, DAISY, 
PURPLE, 100430P
L 430 MM, Ø 100 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, AFRICAN LILY, 
ROSE, 100430R
L 430 MM, Ø 100 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, POPPY, 
ORANGE, 130430O
L 430 MM, Ø 130 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWERS SMALL

PAPER FLOWER, DAHLIA, 
RED, 120430R
L 430 MM, Ø 120 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00
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PAPER FLOWER, CHRYSANTHE-
MUM, DARK OCHRE, 100420DO
L 420 MM, Ø 100 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, CHRYSANTHE-
MUM, NUDE, 100420N
L 420 MM, Ø 100 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, PEONY, 
AUBERGINE, 120420A
L 420 MM, Ø 120 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, PEONY, 
BLUE, 120420B
L 420 MM, Ø 120 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, PEONY, 
GREY, 120420G
L 420 MM, Ø 120 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, PEONY, 
NUDE, 120420N
L 420 MM, Ø 120 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 8

PAPER FLOWER, WINDFLOWER, 
ROSE, 100370R
L 370 MM, Ø 100 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, HIMALAYAN POPPY, 
BLUE, 140390B
L 390 MM, Ø 140 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

PAPER FLOWER, WINDFLOWER, 
OCHRE, 100370O
L 370 MM, Ø 100 MM

DKK 69,00 / EUR 10,00 
NOK 129,00 / SEK 119,00

NEWNEW

NEW
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PAPER FLOWERS MEDIUM

PAPER FLOWER, PAMPAS, 
ROSE, 40480R
L 480 MM, Ø 40 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, LILY, 
ROSE, 200450R
L 450 MM, Ø 200 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, LILY, 
YELLOW, 200450Y
L 450 MM, Ø 200 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, ICE POPPY, 
DARK OCHRE, 130440DO
L 440 MM, Ø 130 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, ICE POPPY, 
BRIGHT RED, 130440BR
L 440 MM, Ø 130 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00  

PAPER FLOWER, ICE POPPY, 
OCHRE, 130440O
L 440 MM, Ø 130 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, ICE POPPY, 
BLUE, 130440B
L 440 MM, Ø 130 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, TINKERBELL, 
PURPLE 250550P
L 550 MM, Ø 250 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, TINKERBELL, 
GREEN 250550G
L 550 MM, Ø 250 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, ICE POPPY, 
ROSE, 130440O
L 440 MM, Ø 130 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, PAMPAS, 
SAND, 40480S
L 440 MM, Ø 130 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 
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PAPER FLOWER, MORNING GLORY,
ROSE, 80430R
L 430 MM, Ø 80 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, SHOOTING STAR,
YELLOW, 200460Y
L 460 MM, Ø 200 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, CHERRY FLUFF,
GREEN, 80370G
L 440 MM, Ø 60 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, PALM, 
OCHRA, 350550O
L 550 MM, Ø 350 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00  

PAPER FLOWER, GRAND DAHLIA,
AUBERGINE, 160460A
L 460 MM, Ø 160 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, GRAND DAHLIA,
SAND, 160460S
L 460 MM, Ø 160 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, PALM, 
SAND, 350550S
L 550 MM, Ø 350 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, MORNING GLORY,
BLUE, 80430B
L 430 MM, Ø 80 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, GRAND DAHLIA,
NUDE, 160460N
L 460 MM, Ø 160 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, ORIENTAL POPPY
BLUE, 130360B
L 360 MM, Ø 130 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

PAPER FLOWER, ORIENTAL POPPY
RED, 130360R
L 360 MM, Ø 130 MM

DKK 89,00 / EUR 12,00 
NOK 159,00 / SEK 145,00 

NEW NEW

NEW

NEW
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PAPER FLOWER, GRAND PEONY,
BLUE, 170480B
L 480 MM, Ø 170 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, GRAND PEONY,
PEACH, 170480P
L 480 MM, Ø 170 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, BRANCH GRANDE,
PEACH, 320620P
L 620 MM, Ø 320 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, SNOW DROPS,
WHITE, 50180W
L 180 MM, Ø 50 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, APPLE FLOWER,
ROSE, 40180R
L 180 MM, Ø 0,40 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, MISTLETOE,
GREEN, 220300G
L 300 MM, Ø 220 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, BRANCH GRANDE,
YELLOW, 320620Y
L 620 MM, Ø 320 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWERS LARGE

PAPER FLOWER, VEGGIE ROSE,
GREEN, 180420G
L 420 MM, Ø 180 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, RHAPSODY ROSE,
BROWN, 200420B
L 420 MM, Ø 200 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, RHAPSODY ROSE,
SAND, 200420S
L 420 MM, Ø 200 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, VEGGIE ROSE,
ROSE, 180420R
L 420 MM, Ø 180 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

PAPER FLOWER, COTTAGE ROSE,
YELLOW, 170400Y
L 400 MM, Ø 170 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 195,00 / SEK 175,00

NEW

NEWNEWNEWNEW
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PAPER FLOWERS LARGE

PAPER FLOWER, COTTAGE ROSE,
PURPLE, 170400P
L 400 MM, Ø 170 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00 
NOK 195,00 / SEK 175,00

NEW
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PAPER FLOWERS BOUQUET 
An easy choice is our “grab and go” bouquets. Gentle arranged bouquets of delicate paper flowers. 
Decide the look of the flowers; if they should be fully bloomed or just partially. They are designed as a 
collaboration between Studio About and the Danish papercraft designer Kristina Sørensen from Lab Decor.  
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SPEC 

9 different bouquets. 
Made of crepe paper and a steel wire. 
Gently wrapped in solid thick paper.
You decide yourself how you want your flower to look. 
Follow these 3 steps to fully unfold the flowers: 
Gently grasp the flower head inside the box and pull it out. 
Spread the petals of the flower. 
To create more fullness, you can gently run your thumb along the center    
of a petal, this way they become more curved.
Designed in a collab between Studio About and Kristina Sørensen from LabDecor. 
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PAPER FLOWER BOUQUET, 11 PCS
HAPPY11
L 550 MM

DKK 699,00 / EUR 95,00
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

PAPER FLOWER BOUQUET, 5 PCS
SPRING5
L 530 MM

DKK 299,00 / EUR 40,00
NOK 499,00 / SEK 459,00

PAPER FLOWER BOUQUET, 5 PCS
PASTEL5
L 530 MM

DKK 299,00 / EUR 40,00
NOK 499,00 / SEK 459,00

PAPER FLOWER BOUQUET, 5 PCS
SUNSHINE5
L 530 MM

DKK 299,00 / EUR 40,00
NOK 499,00 / SEK 459,00

PAPER FLOWER BOUQUET, 7 PCS
SUMMER7
L 550 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00
NOK 679,00  / SEK 629,00

PAPER FLOWER BOUQUET, 7 PCS
GOOD LUCK7
L 550 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00
NOK 679,00  / SEK 629,00

PAPER FLOWER BOUQUET, 8 PCS
SORRY8
L 550 MM

DKK 499,00 / EUR 67,00
NOK 819,00 / SEK 769,00

PAPER FLOWER BOUQUET, 5 PCS
BECAUSE5
L 530 MM

DKK 299,00 / EUR 40,00
NOK 499,00 / SEK 459,00

PAPER FLOWER BOUQUET, 9 PCS
SURPRISE9
L 550 MM

DKK 599,00 / EUR 82,00
NOK 989,00 / SEK 929,00
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4
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FRAMELESS 
The design is a modern interpretation of the classic frameless “skifteramme”, but without a front or back-
side it can be used hanging freely in a space. The double transparent minimal structure allows the frame 
to play with the transparency of the artwork represented within. 
Furthermore, it can be hung in front of windows etc.    
“We have tried to find a simple but aesthetic solution that facilitates the function of the frame and at the 
same time provides new possibilities for the use of the object”, Mikkel, the designer. 
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SPEC 

7 different colours. 
Chicago screws are used to hold the frame together and can also function as nails.  
Transparent acrylic frame. 
UV- filter in the front frame. 
Clean with glass cleaner.
Delivered in a flat cardboard box.
Foil on the front and back to protect against dust and scratches, to be removed 
before hanging.
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen. 
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FRAMELESS, A3, RECTANGLE, 
AMBER, 347500A3A
347 X 500 MM

DKK 379,00 / EUR 52,00
NOK 650,00 / SEK 600,00

FRAMELESS, A3, RECTANGLE, 
ROSE, 347500A3R
347 X 500 MM

DKK 379,00 / EUR 52,00
NOK 650,00 / SEK 600,00

FRAMELESS, A3, RECTANGLE, 
SMOKE, 347500A3S
347 X 500 MM

DKK 379,00 / EUR 52,00
NOK 650,00 / SEK 600,00

FRAMELESS, A5, RECTANGLE, 
AMBER, 198290A5A 
198 X 290 MM

DKK 199,00 / EUR 27,00
NOK 330,00 / SEK 325,00

FRAMELESS, A5, RECTANGLE, 
ROSE, 198290A5R
198 X 290 MM

DKK 199,00 / EUR 27,00
NOK 330,00 / SEK 325,00

FRAMELESS, A5, RECTANGLE, 
SMOKE, 198290A5S
198 X 290 MM

DKK 199,00 / EUR 27,00
NOK 330,00 / SEK 325,00

FRAMELESS, A4, RECTANGLE, 
AMBER, 260377A4A
260 X 377 MM

DKK 279,00 / EUR 38,00
NOK 460,00 / SEK 445,00

RECTANGLE
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FRAMELESS, A2, RECTANGLE, 
BLUE, 480694A2B
480 X 694 MM

DKK 449,00 / EUR 60,00
NOK 720,00 / SEK 705,00

FRAMELESS, A2, RECTANGLE, 
SMOKE, 480694A2S
480 X 694 MM

DKK 449,00 / EUR 60,00
NOK 720,00 / SEK 705,00

FRAMELESS, B2, RECTANGLE, 
PURPLE, 560800B2P
560 X 800 MM

DKK 549,00 / EUR 75,00
NOK 910,00 / SEK 885,00

FRAMELESS, B2, RECTANGLE, 
UMBRA, 560800B2U
560 X 800 MM

DKK 549,00 / EUR 75,00
NOK 910,00 / SEK 885,00
  

RECTANGLE

BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4



STUDIO ABOUT

56



AW24

57

FRAMELESS, A5, CIRCLE 
PURPLE, 337A5P
Ø 337

DKK 299,00 / EUR 40,00
NOK 490,00 / SEK 470,00

FRAMELESS, A5, CIRCLE 
UMBRA, 337A5U
Ø 337

DKK 299,00 / EUR 40,00
NOK 490,00 / SEK 470,00

FRAMELESS, A5, CIRCLE 
YELLOW, 337A5Y
Ø 337

DKK 299,00 / EUR 40,00
NOK 490,00 / SEK 470,00 

FRAMELESS, A4, CIRCLE 
PURPLE, 444A4P
Ø 444

DKK 349,00 / EUR 50,00
NOK 619,00 / SEK 569,00

FRAMELESS, A4, CIRCLE 
UMBRA, 444A4U
Ø 444

DKK 349,00 / EUR 50,00
NOK 619,00 / SEK 569,00

CIRCLE
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PAPERCUTS
PAPERCUTS is a collaboration with the Danish designer Little Detroit. The elegant papercut plays with 
light and shadow, and it creates variety for the picture wall and the home. You can use them in your 
existing frames or take advantage of the paper cuts’ elegance by putting them in our transparent acrylic 
frames from the FRAMELESS collection. 
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SPEC 

11 different colours and shapes. 
Made of 200 gr paper.
It’s a cut and not just printed.
Packed in a hard envelope.
Easy to send.
Designed in a collab between Studio About and Little Detroit 
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PAPERCUT, GEOMETRIC, 
CIRCLE, PURPLE, 
210A5GP
Ø210MM

DKK 149,00 / EUR 20,00
NOK 260,00 / SEK 235,00

PAPERCUT, ORGANIC, 
CIRCLE, BORDEAUX, 
210A5OB
Ø210MM

DKK 149,00 / EUR 20,00
NOK 260,00 / SEK 235,00

PAPERCUT, GEOMETRIC, 
CIRCLE, NUDE, 
297A4GN
Ø297MM,

DKK 199,00 / EUR 27,00
NOK 330,00 / SEK 325,00

PAPERCUT, A5, GEOMETRIC, 
RECTANGLE, BROWN, 
148210A5GB
210 X 148 MM 

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 180,00 / SEK 178,00 

PAPERCUT, A5, ORGANIC, 
RECTANGLE, AUBERGINE, 
148210A5OA
210 X 148 MM

DKK 99,00 / EUR 15,00
NOK 180,00 / SEK 178,00

PAPERCUT, A4, GEOMETRIC, 
RECTANGLE, BLUE, 
210297A4GB
297 X 210 MM

DKK 149,00 / EUR 20,00
NOK 260,00 / SEK 235,00

PAPERCUT, A4, ORGANIC 
RECTANGLE, YELLOW, 
210297A4OY
297 X 210 MM

DKK 149,00 / EUR 20,00
NOK 260,00 / SEK 235,00
 

PAPERCUT, A3, GEOMETRIC, 
RECTANGLE, CORN YELLOW, 
297420A3GC 
420 X 297 MM

DKK 199,00 / EUR 27,00
NOK 330,00 / SEK 325,00
 

PAPERCUT, A3, ORGANIC, 
RECTANGLE, STEEL BLUE, 
297420A3OS 
420 X 297 MM

DKK 199,00 / EUR 27,00
NOK 330,00 / SEK 325,00

PAPERCUT, A4, ORGANIC, 
RECTANGLE, SAND, 
210297A4OS
297 X 210 MM

DKK 149,00 / EUR 20,00
NOK 260,00 / SEK 235,00

PAPERCUT, ORGANIC, 
CIRCLE, ICE BLUE, 
297A4OI
Ø297MM

DKK 199,00 / EUR 27,00
NOK 330,00 / SEK 325,00
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4
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CLAYWARE
The clayware is beautifully crafted and is a testament to our dedication to quality and detail. With their par-
tially glazed surface and raw, unglazed exterior, the entire collection is a mix of the rustic and the modern. 
Add a sense of luxury and use a playful approach with our clay pieces.  
The collection in clay contains: Cup, Bowl, Dinner plate, Lunch plate, Serving dish, Serving bowl.  
The story of the collection unfolds between the tactility and natural colour of the clay and the contempo-
rary and clean feel of the high glossy complementary colored parts. The understated shapes are sampled 
from the classic Nordic traditions of Danish porcelain and clayware design. 
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SPEC 

The collection in clay contains: Cup, Bowl, Dinner plate, Lunch plate, Serving dish, Serving bowl.  
Various types of clay and glaze have been used. 
The Terracotta and Sand versions are unglazed on the outside and edges, and will therefore pati-
nate over time. 
Set of 2, except for Serving dish and bowl. 
Resistant to: Dishwasher, microwave, freezer, food, and acid.  
Not resistant to: Oven. 
Variations may occur due to the firing. 
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen. 
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CLAYWARE, BOWL, MEDIUM, 
SET OF 2, 
IVORY/YELLOW, 12565IY
Ø 125, H 65 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

CLAYWARE, PLATE, MEDIUM, 
SET OF 2,
SAND/GREY, 18515SG
Ø 185, H 15 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

CLAYWARE, CUP, TALL, 
SET OF 2,
TERRACOTTA/RED,75100TR
Ø 75 MM, H 100 MM

DKK 299,00 / EUR 40,00 
NOK 490,00 / SEK 470,00

CLAYWARE, CUP, TALL, 
SET OF 2, 
TERRACOTTA/BLUE, 75100TB
Ø 75 MM, H 100 MM

DKK 299,00 / EUR 40,00 
NOK 490,00 / SEK 470,00

CLAYWARE, BOWL, MEDIUM, 
SET OF 2, 
SAND/GREY, 12565SG
Ø 125, H 65 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

CLAYWARE, BOWL, MEDIUM, 
SET OF 2, 
TERRACOTTA/RED, 12565TR
Ø 125, H 65 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

CLAYWARE, CUP, TALL, 
SET OF 2,
IVORY/YELLOW, 75100IY
Ø 75 MM, H 100 MM

DKK 299,00 / EUR 40,00 
NOK 490,00 / SEK 470,00

CLAYWARE, BOWL, MEDIUM, 
SET OF 2, 
TERRACOTTA/BLUE, 12565TB
Ø 125, H 65 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00
 

CLAYWARE, PLATE, MEDIUM, 
SET OF 2, 
TERRACOTTA/RED, 18515TR
Ø 185, H 15 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

CLAYWARE, PLATE, MEDIUM, 
SET OF 2, 
TERRACOTTA/BLUE, 18515TB
Ø 185, H 15 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

CLAYWARE, PLATE, MEDIUM, 
SET OF 2, 
IVORY/YELLOW, 18515IY
Ø 185, H 15 MM

DKK 349,00 / EUR 50,00 
NOK 619,00 / SEK 569,00

CLAYWARE, CUP, TALL, 
SET OF 2, 
SAND/GREY, 75100SG
Ø 75 MM, H 100 MM

DKK 299,00 / EUR 40,00 
NOK 490,00 / SEK 470,00

SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2

SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2

SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2
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CLAYWARE, PLATE, LARGE, 
SET OF 2,
TERRACOTTA/RED, 25015TR
Ø 250, H 15 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

CLAYWARE, PLATE, LARGE, 
SET OF 2,
TERRACOTTA/BLUE, 25015TB
Ø 250, H 15 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

CLAYWARE, PLATE, LARGE, 
SET OF 2,
IVORY/YELLOW, 25015IY
Ø 250, H 15 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

CLAYWARE, PLATE, LARGE, 
SET OF 2,
SAND/GREY, 25015SG
Ø 250, H 15 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2

BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4
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CLAYWARE, SERVING BOWL, HIGH 
TERRACOTTA/GREEN, 22564TG
Ø 225, H 64 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

CLAYWARE, SERVING DISH, LARGE, 
LOW, SAND/GREY, 27033SG
Ø 270, H 33 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

CLAYWARE, SERVING DISH, LARGE, 
LOW, TERRACOTTA/RED, 27033TR
Ø 270, H 33 MM

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00



AW24

69

BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 2
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GLASSWARE
We strive to offer glasses that are not only beautiful and practical but also inspiring and unique.
Our glasses are designed with thoughtfulness that makes them something special. Our collection is a per-
fect balance of form and function, and our glasses add a subtle elegance to any decor and any drinking 
experience. The minimal geometric shapes and coloured glass is a direct extension of the Studio About 
universe and design approach where form follows function, and all objects are an experiment within the 
tension between functionality and beauty - we strive to reduce any design into its core. 
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SPEC 

The collection consists of 3 wine glasses and 5 water glasses in different colours. 
Wine glasses: Set of 2. Ø 70 MM HEIGHT: 177 MM, 25 CL. 
Water glasses: Set of 2. Ø 65 MM, HEIGHT: 110 MM, 25 CL.  
Coloured borosilicate glass. Strong and scratch-resistant.  
Can be cleaned with acetic acid for stubborn limescale.  
Resistant to: dishwasher, boiling water, and sulfite.  
Not resistant to: Oven. 
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen. 
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GLASSWARE,  WATER GLASS, TALL, 
SET OF 2, SMOKE, 65110S
Ø 65, H 110 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

GLASSWARE,  WATER GLASS, TALL, 
SET OF 2, GREEN, 65110G
Ø 65, H 110 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

GLASSWARE,  WATER GLASS, TALL, 
SET OF 2, ROSE, 65110R
Ø 65, H 110 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

GLASSWARE,  WATER GLASS, TALL, 
SET OF 2, AMBER, 65110A
Ø 65, H 110 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00
 

GLASSWARE, WINE GLASS, TALL, 
SET OF 2, SMOKE, 70177G
Ø 70 MM, H 177 MM 

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

GLASSWARE, WINE GLASS, TALL, 
SET OF 2, ROSE, 70177R
Ø 70 MM, H 177 MM 

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

GLASSWARE,  WATER GLASS, TALL, 
SET OF 2, BLUE, 65110B
Ø 65, H 110 MM

DKK 249,00 / EUR 35,00 
NOK 449,00 / SEK 399,00

GLASSWARE, WINE GLASS, TALL, 
SET OF 2, GREEN, 70177G
Ø 70 MM, H 177 MM 

DKK 399,00 / EUR 55,00 
NOK 679,00 / SEK 629,00

SET OF 2SET OF 2SET OF 2

SET OF 2

SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2 SET OF 2

BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 4
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FLEX TUBE
Create decorative and artistic patterns with the innovative Flex Tube from Studio About. You can shape 
and bend the lamp with its movable design to create a unique eye-catcher or centerpiece that lights up 
your home and brings movement and life to your space. This Flex Tube is in a warm whitish colour, giving 
you plenty of opportunities to create an impressive light installation. The lamp is designed by architect 
Mikkel Lang Mikkelsen.The open-ended and abstract design invites you to explore the endless possibili-
ties. This is truly a design that underlines what Studio About is about. We supply the tool for you to unleash 
your creativity and explore your personal style and understanding of aesthetics – urban aesthetics. 
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SPEC 

LED light. 
Colour: Warm white, Red, Pink, Blue. 
The lamp comes in two different lengths, 5M and 9M. 
Diameter of the light source is 16MM.
4 meter of white cord with a round EU-plug (both sizes).
Made of silicone. 
Burn time of 20.000 hours. 
Lumen: 2000 L. 
Watt: 40W. 
Kelvin: 3000K. 
Volt: 220 V. 
Plug: Round EU-plug. 
Waterproof and can therefore be used outdoors. 
CE marked. 
Includes clips for the wall. 
Dimmable. 
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen.
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FLEX TUBE, 5M, WARM WHITE,
500016W
Ø 16 MM, L 5 M

DKK 699,00 / EUR 95,00
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

FLEX TUBE, 5M, RED,
500016R
Ø 16 MM, L 5 M

DKK 699,00 / EUR 95,00
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

FLEX TUBE, 9M, WARM WHITE,
900016W
Ø 16 MM, L 9 M

DKK 999,00 / EUR 135,00
NOK 1629,00 / SEK 1529,00

FLEX TUBE, 5M, BRIGHT PINK,
500016P
Ø 16 MM, L 5 M

DKK 699,00 / EUR 95,00
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

FLEX TUBE, 5M, BLUE,
500016B
Ø 16 MM, L 5 M

DKK 699,00 / EUR 95,00
NOK 1149,00 / SEK 1079,00

NEW

FLEX CLIPS
1118W
H 18 MM, D 11 MM

DKK 49,00 / EUR 7,00
NOK 90,00 / SEK 75,00
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 5
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FLEX MOUNT
Flex Mount is an innovative and modern form of led- light source which is mounted to the wall or ceiling. 
The lamp can contribute to creating a creative and artistic expression in your home. Our Flex Mount is 
soft and movable, and creates an aesthetic and unique eye-catcher. Flex Mount has a warm whitish color, 
which gives a pleasant glow in the room. It is designed by Mikkel Lang Mikkelsen from Studio About. 
With its minimalist design and warm light, the lamp is the perfect fusion of the stylish, the functional and 
the aesthetic. The light installation is the ultimate lighting for those who want a modern and aesthetic life-
style. It is an innovative designer lamp and a work of art that still provides efficient light.
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SPEC 

LED light
Colour: Warm white 
2 different sizes, 4 meter and 0,70 meter.
Diameter of the light source is 28 MM.
4 meter of cord with a Euro plug (both sizes).
Made of silicone.
Burn time around 20.000 hours. 
MOUNT large, 4M : 6400 LUMEN - 64W.
MOUNT small, 0,70M: 1120 LUMEN - 12W. 
Kelvin: 3000K.
Volt: 220V.
Plug: Flat EU-plug 
2 x ceiling mounting fixture outlet modules and screws in the box. 
CE-marked.
Dimmable.  
Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen
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FLEX MOUNT, SMALL, 
WARM WHITE, 0,70M, 70028W
Ø 28 MM, L 0,70 M

DKK 749,00 / EUR 105,00
NOK 1220,00 / SEK 1196,00

 

FLEX MOUNT, LARGE, 
WARM WHITE, 4M, 400028W
Ø 28 MM, L 4 M

DKK 1499,00 / EUR 205,00
NOK 2399,00 / SEK 2279,00
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BOX QUANTITY 
PR. ITEM VARIANT 

PACKSIZE: 2
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FLOAT
Studio About is proud to present FLOAT, our first piece of furniture. With our new donut-shaped seating puff 
available in 9 different colour combinations and three different sizes, FLOAT adds both a stylish and modern 
twist to the decor while providing a comfortable seating option to suit any taste. 
 
This new inflatable seating puff from Studio About helps bring a warm and cozy atmosphere into the room. 
Designed to be versatile, it is ideal for use in various settings, whether in a children’s room, living room, or 
office. Use it for sitting, resting your legs or lounging. 

The design has an inflated structure within, making it both comfortable and soft to sit on.  
Constructed with soft materials, it provides a feeling of relaxation and coziness no matter the occasion.
Its lightweight and therefore easy to transport between rooms.
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SPEC 

Small:  
Colour: red, ochre/red, blue/ochre, dark blue/ochre
Seat Height: 250mm 
Diameter: 800mmm 
Seat Pad: 300mm  
Fabric: 100% Polyester  
Inner Tube: 100% Rubber, produced in EU
Inner Tube complies with REACH standard
Washable Cover 

Medium: 
Colour: ochre, dark blue/yellow, blue/red
Seat Height: 300mm 
Diameter: 1000mm 
Seat Pad: 400mm  
Fabric: 100% Polyester  
Inner Tube: 100% Rubber, produced in EU
Inner Tube complies with REACH standard
Washable Cover 

Large: 
Colour: dark blue, dark blue/red 
Seat Height: 350mm 
Diameter: 1200mm 
Seat Pad: 500mm  
Fabric: 100% Polyester  
Inner Tube: 100% Rubber, produced in EU
Inner Tube complies with REACH standard
Washable Cover

Design by architect Mikkel Lang Mikkelsen. 
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FLOAT,  SMALL, BLUE/OCHRE 
800250BO
Ø SEAT PAD 300 MM, 
H 250 MM, L 800 MM

DKK 1499,00 / EUR 199,00 
NOK 2399,00 / SEK 2299,00

FLOAT,  SMALL, RED 
800250R
Ø SEAT PAD 300 MM, 
H 250 MM, L 800 MM

DKK 1499,00 / EUR 199,00 
NOK 2399,00 / SEK 2299,00

FLOAT,  SMALL, OCHRE/RED 
800250OR
Ø SEAT PAD 300 MM,
H 250 MM, L 800 MM

DKK 1499,00 / EUR 199,00 
NOK 2399,00 / SEK 2299,00

FLOAT,  SMALL,  DARK BLUE/OCHRE 
800250DBO
Ø SEAT PAD 300 MM, 
H 250 MM, L 800 MM

DKK 1499,00 / EUR 199,00 
NOK 2399,00 / SEK 2299,00

FLOAT,  MEDIUM, OCHRE 
1000300O
Ø SEAT PAD 400 MM, 
H 300 MM, L 1000 MM

DKK 2349,00 / EUR 299,00 
NOK 3649,00 / SEK 3599,00

FLOAT,  MEDIUM, DARK BLUE/
YELLOW, 1000300DBY
Ø SEAT PAD 400 MM, 
H 300 MM, L 1000 MM

DKK 2349,00 / EUR 299,00 
NOK 3649,00 / SEK 3399,00

FLOAT,  MEDIUM, BLUE/RED 
1000300BR
Ø SEAT PAD 400 MM, 
H 300 MM, L 1000 MM

DKK 2349,00 / EUR 299,00 
NOK 3649,00 / SEK 3399,00

FLOAT,  LARGE, DARK BLUE 
1200350DB
Ø SEAT PAD 500 MM, 
H 350 MM, L 1200 MM

DKK 2999,00 / EUR 399,00 
NOK 4749,00 / SEK 4549,00

FLOAT,  LARGE, DARK BLUE/RED 
1200350DBR
Ø SEAT PAD 500 MM, 
H 350 MM, L 1200 MM

DKK 2999,00 / EUR 399,00 
NOK 4749,00 / SEK 4549,00

NEW NEW NEW NEW

NEWNEWNEW

NEW NEW
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RETAIL CONDITIONS

CATALOGUE / COLLECTION:
STUDIO ABOUT LAUNCHES A NEW COLLECTION TWICE A YEAR. SPRING/SUMMER 
COLLECTION IN JANUARY, AUTUMN/WINTER COLLECTION IN AUGUST. THE CATA-
LOGUE AND THE CURRENT PRICE LIST WILL BE SENT TO ALL ACTIVE CUSTOMERS 
ONLINE. 

ORDER:
MIN. ORDER FOR 1. DELIVERY		  DKK: 
 						      EUR:   
						      NOK: 
						      SEK: 

THERE IS NO MINIMUM ORDER VALUE FOR FOLLOW-UP ORDERS. IF NO MORE ORDERS ARE 
PLACED FOR A PERIOD OF 12 MONTHS, THE CUSTOMER WILL BE CATEGORISED AS “INAC-
TIVE” IN OUR SYSTEM. 
THE FIRST ORDER WILL BE SENT DIRECTLY TO STUDIO ABOUT:  INFO@STUDIO-ABOUT.DK 
WHERE YOU WILL BE REGISTERED AND RECEIVE YOUR FIRST ORDER CONFIRMATION AND  
RECEIVE A LOGIN TO OUR B2B SHOP. 
ALL FOLLOWING ORDERS WILL BE PLACED BY THE RETAILER. YOU WILL FIND THE IMAGE 
BANK, DEALERS LIST, CATALOGUE AND PRICE LIST ONLINE. 

PRICES AND PAYMENT:
YOU WILL FIND ALL PRICES IN THE CURRENT PRICE LIST. ALL PRICES WILL BE IN DKK, EUR, 
NOK AND SEK.
THE PAYMENT TERMS FOR THE FIRST DELIVERY WILL BE: PRE-PAYMENT. YOU WILL RE-
CEIVE A PROFORMA INVOICE BEFORE PLANNED SHIPMENT. PLEASE PAY THIS PROFORMA 
INVOICE WITHIN 7 WORKING DAYS. 
WHEN WE HAVE REGISTRATED YOUR PAYMENT, THE GOODS WILL BE SEND FROM OUR 
WAREHOUSE. FOLLOWING PAYMENT TERMS ARE: 14 DAYS NET. 
UNTIL FULL PAYMENT IS RECEIVED, THE GOODS REMAIN THE PROPERTY OF STUDIO 
ABOUT.

5500,00
750,00

8500,00
8800,00
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SHIPPING TERMS 
LOCATION		  DELIVERY TIME:		  ORDER SIZE	     	      SHIPPING COST

EU + NORWAY	 3 - 8 WORKING DAYS	 DKK + 8000,-	      DKK 0,-
							       EUR + 1.100,-	      EUR 0,-			 
							       NOK + 11.000,- 	      NOK 0,-

DK			   3 - 5 WORKING DAYS 	 DKK 0 - 7999,-	      DKK 110,-
							     

EU			   3 - 8 WORKING DAYS	 EUR 0 - 1099,-	      EUR 30,-
							     

NORWAY		  3 - 8 WORKING DAYS	 NOK 0 - 10.999,-	      NOK 400,-			 
											         

OUTSIDE EU		 5 - 10 WORKING DAYS	 ORDERS OUTSIDE        CALCULATED	
							       EU MAY BE SUBJECT   ACCORDING TO 
							       TO LOCAL VAT AND     ORDER SIZE
							       IMPORT TAX
	

CLAIM
WHEN YOU RECEIVE THE DELIVERY, PLEASE ALWAYS CHECK WHETHER THERE IS ANY EX-
TERNAL DAMAGE VISIBLE ON THE PACKAGING. IF SO, PLEASE MAKE A NOTE ON THE DE-
LIVERY NOTE “RECEIVED UNDER RESERVE”. IT IS NECESSARY TO REPORT ALL DEFECTS TO 
INFO@STUDIO-ABOUT.DK WITHIN 8 DAYS. PLEASE ALWAYS ATTACH A PHOTO. 

RETURNS MUST ALWAYS BE ARRANGED IN ADVANCE WITH STUDIO ABOUT.

OUR OFFICE HOURS: 		  MONDAY - THURSDAY 	 09:00 - 16:00H
					     FRIDAY			   09:00 - 15:00H

WE ARE LOOKING FORWARD TO A GOOD COOPERATION

BEST REGARDS

STUDIO ABOUT APS
FREDERIKSGADE 34, 2
8000 AARHUS C
TEL. +45 53 60 44 55 
EMAIL: CONTACT@STUDIO-ABOUT.COM STUDIO 

ABOUT


